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EDITORIAL

στη Λεωφόρο. Ο ΠΑΟΚ ζορίστηκε για να επικρατήσει 

στην Τούμπα. Ο Άρης ηττήθηκε στο «Βικελίδης». Η 

σύντομη προϊστορία «ποντάρει» στο πράσινο για το 

αποψινό παιχνίδι.

Παρά ταύτα ο Παναθηναϊκός εξακολουθεί να πο-

ρεύεται με αρκετές απουσίες. Εδώ και δύο μήνες οι 

Πράσινοι στερούνται τις πολύτιμες υπηρεσίες του αρ-

χηγού τους, Δημήτρη Κουρμπέλη, συμπλήρωσε τρί-

μηνο εκτός δράσης ο Αντόνιο Σαβιέρ, ένα μήνα εκτός 

είναι ήδη ο Γιάννης Μπουζούκης. Κοντά σε αυτούς 

προστέθηκε ο Γιουνούς Σανκαρέ μετά τη θλάση στο 

ντέρμπι, ενώ η εβδομάδα κύλησε με τραυματίες τους 

Σένκεφελντ, Πούγγουρα, Καρλίτος.

Το Τριφύλλι θα ψάξει τη νίκη με τις διαθέσιμες δυ-

νάμεις. Μια νίκη που θα τον βάλει στην τετράδα, ισό-

βαθμο μεν με την ΑΕΚ αλλά με προβάδισμα λόγω των 

μεταξύ τους αγώνων.

Παναθηναϊκός πάνω απ’ όλα!

Η αύρα μετά τη νίκη στο ντέρμπι «αιωνίων» αντιπά-
λων ήταν τέτοια που φαίνονταν σχεδόν βέβαιο πως 
το αποψινό παιχνίδι με την ΑΕΚ θα έδινε την ευκαιρία 
στον Παναθηναϊκό να αποσπαστεί από την «Ένωση», 
να διατηρήσει τη διαφορά από τον Άρη και να συνε-
χίσει το κυνήγι της δεύτερης θέσης. Η ομορφιά του 
ποδοσφαίρου, όμως, είναι ακριβώς αυτή: το απρό-
βλεπτο. Οι Πράσινοι έχασαν τα… άχαστα στο Αγρίνιο 
απέναντι στον Παναιτωλικό και μαζί τη δυνατότητα να 
εδραιωθούν στην προνομιούχο τετράδα. Η μορφή 
του αποψινού αγώνα, αυτομάτως, άλλαξε.

Απέναντί του ο Παναθηναϊκός θα βρει μια υποψια-
σμένη ομάδα που θα βολεύεται και με την ισοπα-
λία. Οπωσδήποτε οι Πράσινοι έβαλαν εμπόδια στην 
προσπάθειά τους. Δεν πρέπει, όμως, να παραγνωρί-
σουμε ότι στις αναμετρήσεις με δυσκολότερους αντι-
πάλους, ο Παναθηναϊκός φανερώνει τον καλό του 
εαυτό. Η ΑΕΚ το γνωρίζει καλά από τον πρώτο γύρο, 
όταν ηττήθηκε κατά κράτος από το Τριφύλλι. Το ήξε-
ρε ο Ολυμπιακός όταν κέρδισε με χίλια ζόρια στον 
πρώτο γύρο στο «Καραϊσκάκης», το εμπέδωσε την 
περασμένη εβδομάδα όταν απώλεσε το αήττητό του 
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«Η ζωή θέλει 
χαμόγελο»
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Ιωαννίδης
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Όπως ο ίδιος λέει, του αρέσει να βάζει ψηλούς στόχους. Έτσι, όταν το 

καλοκαίρι έκανε το μεγάλο βήμα και υπέγραψε στον Παναθηναϊκό, πίστευε 

πως η σεζόν θα μπορούσε να έχει για εκείνον την εξέλιξη που τελικώς 

έχει. Ο Φώτης Ιωαννίδης άρπαξε την ευκαιρία από τα μαλλιά, όταν αυτή 

του παρουσιάστηκε και πλέον δεν σταματά να ονειρεύεται πως η συνέχεια 

μπορεί να είναι ακόμα καλύτερη. Στη συνέντευξη που ακολουθεί, μιλάει για 

το story της μετακίνησής του στο Τριφύλλι, τη ζωή του εκτός γηπέδου αλλά 

και το χάρισμα που έχει να χαμογελάει. Γιατί η ζωή, όπως τονίζει, θέλει 

χαμόγελο.
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Το 2021 ξεκίνησε πολύ καλά για την ομάδα, 
εξαιρουμένης της πρόσφατης ήττας από τον 
Παναιτωλικό. Τι ήταν αυτό που άλλαξε και 
ήρθε το σερί των θετικών αποτελεσμάτων;

Νομίζω ακολουθήσαμε ένα πλάνο που είχε δου-
λευτεί πολύ καιρό. Μέσα στο 2021 καταφέραμε να 
υλοποιήσουμε αυτό το πλάνο και να μείνουμε ενω-
μένοι σε όλα τα παιχνίδια μέχρι το τελευταίο λεπτό. 
Στο τελευταίο μας ματς, κόντρα στον Παναιτωλικό, 
σταθήκαμε άτυχοι και δεν καταφέραμε να αξιοποιή-
σουμε τις ευκαιρίες που μας παρουσιάστηκαν για να 
κερδίσουμε. Πιστεύω όμως ότι θα καταφέρουμε να 
το ξεπεράσουμε και θα βελτιωθούμε επιθετικά έτσι 
ώστε να επιστρέψουμε στα θετικά αποτελέσματα.

Οι νίκες σας θεωρείς πως ήταν η καλύτερη 
απάντηση σε όσους έλεγαν ή έγραφαν πως 
ο Παναθηναϊκός δεν παίζει ελκυστικό ποδό-
σφαιρο;

Είχαμε στο μυαλό μας πως πρέπει να παίξουμε πιο 
επιθετικά. Δεν θέλαμε να είμαστε μονότονοι, θέλαμε 
να παίξουμε πιο κυριαρχικά και πιστεύω πως θα το 
καταφέρουμε και αυτό.

Για σένα προσωπικά το 2021 ξεκίνησε με τρό-
πο ιδανικό. Στα περισσότερα ματς βρέθηκες 
στην αρχική ενδεκάδα και είναι σαφές πως ο 
προπονητής σε εμπιστεύεται. Πως αισθάνεσαι 
και τι πιστεύεις πως ήταν αυτό που έκανε τον 
Λάζλο Μπόλονι να σε εμπιστευθεί;

Στο ξεκίνημα της σεζόν είχα κάποιες ατυχίες, κά-
ποιους τραυματισμούς που δεν ήταν μυϊκοί αλλά 
προήλθαν από χτυπήματα. Με τη βοήθεια των για-
τρών και των φυσιοθεραπευτών κατάφερα να τους 
ξεπεράσω και να είμαι έτοιμος όταν μου δόθηκε 
πρώτη φορά η ευκαιρία στο ματς με τον Απόλλωνα 
Σμύρνης. Την αξιοποίησα και έκτοτε θεωρώ ότι έχω 
σταθερά καλή παρουσία.

Λέγεται ότι υλοποιείς πολύ σωστά το πλάνο 
του Λάζλο Μπόλονι. Εσύ αυτό πως το μετα-
φράζεις;

Εγώ θέλω πάντα να ακούω όσα μου λέει ο προπονη-
τής μου και να δίνω τον καλύτερό μου εαυτό. Δου-
λειά μου, φυσικά, είναι να σκοράρω και πιστεύω ότι 
μέσα από τα γκολ μπορώ να βοηθήσω τον Παναθηνα-
ϊκό να πετύχει τους στόχους του.

Είσαι ένα παιδί με δυνατό κορμί. Πιστεύεις 
πως αυτό παίζει ρόλο σε όσα περιμένει από 
εσένα ο Λάζλο Μπόλονι;

Είναι δεδομένο ότι η θέση μου χρειάζεται αυτό το στιλ 
παίκτη. Ο προπονητής μας ζητάει συχνά να κρατάμε 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  Ιωαννίδης
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μπάλα και έτσι να βοηθάμε την ομάδα να ανέβει. Να 
μπορούμε να μπούμε στο ρόλο του target man στο 
παιχνίδι. Έτσι μέσα από την έλευση της μπάλας στον 
επιθετικό, να ανοίξει το ματς και να απειλήσουμε την 
αντίπαλη εστία.

Πριν το πρώτο ματς που αγωνίστηκες βασι-
κός, κόντρα στον Απόλλωνα Σμύρνης, σου 
είπε κάτι ο προπονητής που να σου έμεινε πιο 
έντονα χαραγμένο στη μνήμη;

Από όταν ακόμα ήμουν τραυματίας μου έλεγε ότι έχει 
μάθει για μένα και έχει την εντύπωση πως μπορώ να 
βοηθήσω. Μου είχε μιλήσει κατ’ ιδίαν πολλές φορές 
και μου είχε εξηγήσει τι θέλει να βλέπει στο παιχνίδι 
και πως θα μπορούσα εγώ με την παρουσία μου να 
βοηθήσω την ομάδα να ανέβει επίπεδο. Νομίζω ότι 
βήμα – βήμα άρχισε να με εμπιστεύεται περισσότερο 
και σιγά – σιγά με έβαλε στο ροτέισον και στη συνέ-
χεια στη βασική ενδεκάδα.

Όταν τον Ιούλιο υπέγραφες στον Παναθη-
ναϊκό μπορούσες να φανταστείς ότι λίγους 
μήνες αργότερα θα ήσουν ο βασικός σέντερ 
φορ της ομάδας;

Δεν θα πω ψέματα, έχω πάντα ψηλούς στόχους. Έτσι 
είχα σκεφτεί ότι μέσα στη χρονιά θα μπορούσα να 
πάρω ευκαιρίες και να αποδείξω ότι έχω χαρακτηρι-
στικά που μπορούν να βοηθήσουν την ομάδα.

Έχεις αφήσει πίσω σου δύο επιθετικούς με 
σημαντική καριέρα. Συνεχίζεις να μαθαίνεις 
από αυτούς λόγω της εμπειρίας τους;

Είναι πολύ σημαντικό που έχω δύο τέτοιους επιθε-
τικούς στην καθημερινότητά μου. Προσπαθώ να πα-
ρατηρώ και να κρατάω τα θετικά τους στοιχεία, αλλά 
και να ακούω τις συμβουλές τους. Και οι δύο είναι 
τόσο καλοί ποδοσφαιριστές, όσο και καλοί άνθρωποι. 
Με έχουν βοηθήσει πολύ. Τώρα μπορεί να είναι η 
περίοδος που εγώ αγωνίζομαι περισσότερο αλλά έτσι 
είναι το ποδόσφαιρο. Όποιος είναι στην καλύτερη κα-
τάσταση, είναι αυτός που αγωνίζεται. Σίγουρα πρέπει 
να εκμεταλλευτώ το τάιμινγκ αυτό και για εμένα προ-
σωπικά προκειμένου να εξελιχθώ.

Ας πάμε λίγο πίσω στο καλοκαίρι του 2020. 
Ποιο ήταν το story της μεταγραφής σου στον 
Παναθηναϊκό; Είχε γραφτεί πως υπήρχε για 
σένα ενδιαφέρον και από άλλες ομάδες. Εί-
ναι αλήθεια αυτό;

Εκείνη την περίοδο είχα επαφές με τον πρώην προ-
πονητή μου στον Λεβαδειακό, τον Ζοζέ Ανιγκό. Εκεί-
νος ήθελε να με «κλέψει» και σε συνεννόηση με τον 
Ολυμπιακό να πάω στη Νότιγχαμ Φόρεστ. Υπήρξαν 
συνεχόμενα τηλεφωνήματα από εκείνη την πλευρά 
όμως εγώ τότε σκεφτόμουν μόνο τον Παναθηναϊκό. 
Άλλωστε, λόγο στη μεταγραφή είχε και ο Λεβαδει-
ακός γιατί τότε είχα συμβόλαιο σε ισχύ. Ο κ. Αλα-
φούζος είχε δείξει στη διοίκηση του Λεβαδειακού 
πως με ήθελε πολύ στον Παναθηναϊκό. Άλλωστε, 
από το προηγούμενο κιόλας καλοκαίρι είχαν υπάρ-
ξει συζητήσεις με το προπονητικό τιμ αλλά και τον κ. 
Νταμπίζα.

Είχες φτάσει κοντά στον Παναθηναϊκό το 
προηγούμενο καλοκαίρι;

Μου είχε τηλεφωνήσει αρκετές φορές ο κ. Νταμπίζας 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  Ιωαννίδης
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και είχαμε μιλήσει. Είχε εκφράσει και ο κ. Δώνης το 
ενδιαφέρον του για μένα. Τα υπόλοιπα, ωστόσο, δεν 
ήταν δική μου δουλειά.

Πως πήρες την απόφαση να γίνεις ποδοσφαι-
ριστής;

Από τα πρώτα μου βήματα, όντας 4-5 χρονών, βρέ-
θηκα στο γήπεδο. Λόγω και του πατέρα μου, φυσικά. 
Ήμουν συνεχώς με μία μπάλα στα πόδια και θα έλεγα 
πως δεν το πολυσκέφτηκα.

Όταν πήρες την απόφαση να έρθεις στον Πα-
ναθηναϊκό, τι σου είπε ο πατέρας σου;

Ήταν ο πρώτος που με ενθάρρυνε να πάρω αυτήν 
την απόφαση γνωρίζοντας πως ο Παναθηναϊκός είναι 
ένα τεράστιο όνομα στο ελληνικό ποδόσφαιρο. Μου 
είπε κιόλας ότι σαν κλαμπ είναι υγειές και ότι υπάρχει 
μέλλον.

Όταν ήσουν στις ακαδημίες του Ολυμπιακού, 
μπορούσες να φανταστείς πως μια μέρα θα 
παίξεις επαγγελματικά στον Παναθηναϊκό;

Τότε όντας και πιο μικρός, ήθελα μόνο να υλοποιήσω 
το όνειρό μου. Να γίνω, δηλαδή, επαγγελματίας πο-
δοσφαιριστής και στη συνέχεια να μπορέσω να εξελι-
χθώ και να ανέβω επίπεδο.

Ήσουν πάντα σέντερ φορ ή έχεις αγωνιστεί 
και σε άλλες θέσεις;

Ήμουν πάντα στον άξονα. Είχα ξεκινήσει ως αμυντικό 
χαφ και στη συνέχεια άρχισα να «ανεβαίνω». Σίγουρα 
η θέση στην οποία αγωνιζόμουν άλλαζε και με βάση 
την ηλικία μου και την εξέλιξη του σώματός μου.

Έξω από το γήπεδο εμείς βλέπουμε έναν 
Φώτη πάντα με το χαμόγελο. Είσαι έτσι και 
στην προσωπική σου ζωή;

Όλοι οι φίλοι μου λένε ότι έχω ένα χιούμορ που πολ-
λούς κάποιες φορές τους πικάρει. Θέλω, όμως, να 
πιστεύω ότι είμαι ένας χαρούμενος άνθρωπος που 
είναι ωραίο να κάνεις παρέα μαζί του.

Πόσο σημαντικό είναι σε κάθε δουλειά ή σε 
κάθε γκρουπ ανθρώπων να υπάρχει κάποιος 
που έχει διάθεση για πλάκα;

Το πιο σημαντικό είναι σε κάθε δουλειά να υπάρχει 
ένας τέτοιος τύπος. Δεν εννοώ ότι είμαι απαραίτητα 
εγώ ο χιουμορίστας, αλλά έχω έναν τόνο καλής δι-
άθεσης.

Από που αντλείς την ενέργεια για να έχεις 
αυτή τη θετική διάθεση; Είναι κάτι έμφυτο ή 
έχει να κάνει με τον τρόπο που έχεις μεγα-
λώσει;

Ίσως είναι από την οικογένειά μου. Μπορώ να νιώθω 
άνετα σε όποιο περιβάλλον και αν βρίσκομαι. Θεω-
ρώ ότι η πλάκα είναι μέρος της ζωής. Η ζωή θέλει 
χαμόγελο. Χωρίς το χαμόγελο θα ήταν δύσκολο να 
ζήσουμε. Πρέπει να γελάμε και να ζούμε όμορφα. 
Να χαιρόμαστε που μπορούμε να απολαμβάνουμε τις 
καθημερινές απλές στιγμές.

Αν σου ζητούσα να περιγράψεις τον εαυτό 
σου με πέντε λέξεις ποιες θα ήταν αυτές;

Αυθόρμητος, ταπεινός, πλακατζής, φιλικός και… χα-
ρισματικός!

Πως διαχειρίζεσαι σαν χαρακτήρας μία νίκη 
και πως μία ήττα;

Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος στις νίκες, ίσως κάποιες 
φορές να το παρακάνω. Θα έλεγα πως ξεχνάω εύκο-
λα τις ήττες γιατί σκέφτομαι το επόμενο ματς το οποίο 
και θέλω να κερδίσω.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  Ιωαννίδης
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Εκτός από το ποδόσφαιρο με τι άλλο σου αρέ-
σει να ασχολείσαι;

Βλέπω πολλές σειρές στον ελεύθερο μου χρόνο. 
Μου αρέσει πολύ η Formula 1, ενώ παίζω και ηλε-
κτρονικά.

Βλέπεις τηλεόραση; Αν ναι, τι προγράμματα 
σου αρέσει να παρακολουθείς;

Παρακολουθώ ανελλιπώς το Survivor, δεν χάνω λε-
πτό. Βλέπω ακόμα και τις διαφημίσεις έτσι ώστε να 
μην ξεχαστώ και χάσω κάποια σκηνή. Ακόμα και σε 
μέρες Champions League, όχι βεβαίως που παίζει η 
Λίβερπουλ, προτιμώ το Survivor.

Θα πήγαινες ποτέ να δοκιμάσεις την τύχη σου 
σε έναν τέτοιο διαγωνισμό;

Ίσως. Η αλήθεια είναι ότι δεν μπορώ το βράδυ να μην 
έχω το κρεβάτι μου αλλά νομίζω θα τα κατάφερνα. 
Βέβαια, υπάρχει και το πρόβλημα των ζωυφίων!

Έχεις κάποιο ποδοσφαιρικό ίνδαλμα;

Ναι, ο Ρονάλντο το Φαινόμενο, ήταν ο ποδοσφαιρι-
στής που πάντα θαύμαζα. Αυτή την περίοδο θα έλεγα 
πως ο Μπενζεμά μαζί με τον Λουκάκου και τον Λεβα-
ντόφσκι είναι η κορυφαία τριάδα επιθετικών.

Τι είναι αυτό πάνω στο οποίο θα έλεγες ότι 
χρειάζεσαι περισσότερη δουλειά;

Νομίζω έχω αρκετά πράγματα να βελτιώσω. Πρώ-
τα από όλα κάποιες κινήσεις μέσα και έξω από την 
περιοχή για να μπορώ αν δημιουργώ περισσότερες 
καταστάσεις για γκολ. Θέλω, ακόμα, να δουλέψω πε-
ρισσότερο τα τελειώματά μου.

Να πάμε λίγο στο πρόσφατο ντέρμπι με τον 
Ολυμπιακό. Γυρνώντας σπίτι σου, τι σκεφτό-
σουν;

Κατά τη διάρκεια του αγώνα, ένιωσα κάτι που δεν είχα 
ξανανιώσει ποτέ. Σκεφτόμουν κιόλας πως θα ήταν να 
υπήρχε και κόσμος στη Λεωφόρο. Γυρνώντας μίλη-
σα με κάποιους φίλους και την οικογένειά μου. Κά-
ποιους φίλους μου, τους στενοχώρησα! Βλέποντας 
τα στιγμιότυπα του αγώνα άρχισα να συνειδητοποιώ 
τι είχα ζήσει. Ήταν μια νίκη πολύ σημαντική τόσο από 
βαθμολογικής όσο και από ψυχολογικής άποψης.

Πριν τον αγώνα είχες άγχος;

Άγχος πριν τα παιχνίδια δεν έχω ποτέ. Από τη στιγμή 
που βγαίνω στον αγωνιστικό χώρο για το ζέσταμα, 
νιώθω σαν στο σπίτι μου. Το μυαλό μου ήταν στο ματς 
αρκετές μέρες πριν και ήθελα να δώσω τον καλύτερό 
μου εαυτό.

Ποιοι είναι οι στόχοι σου με τον Παναθηναϊκό;

Μου αρέσει να βάζω και μακροπρόθεσμους και βρα-

χυπρόθεσμους στόχους. Η δεύτερη θέση και η κατά-
κτηση του Κυπέλλου είναι οι δύο στόχοι που έχουμε 
όλοι μας. Θεωρώ ότι είναι στο χέρι μας να τα κατα-
φέρουμε. Από εκεί και πέρα, έχω βάλει και κάποιους 
στόχους για το μέλλον, επειδή έχω υπογράψει για 
τέσσερα χρόνια, όμως αυτό δεν θέλω να το μοιρα-
στώ. Το κρατώ για τον εαυτό μου.

Κλείνοντας, πρέπει να παρατηρήσουμε το 
εξής: Από τον Λεβαδειακό στον Παναθηναϊκό 
και κάπως έτσι δεν έχεις φορέσει άλλο χρώ-
μα εκτός του πρασίνου. Μπορείς να φαντα-
στείς τον εαυτό σου να φοράει άλλα χρώματα;

Όχι, πλέον μόνο πράσινα! Τίποτα άλλο!

Ιωαννίδης
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Κυρίαρχος  
ως γηπεδούχος!
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ΘΕΜΑ  

Μόλις δύο ήττες από την ΑΕΚ στα 
τελευταία 27 ματς μεταξύ των δύο 
ομάδων στο γήπεδο της Λεωφόρου 
έχει γνωρίσει ο Παναθηναϊκός, με το 
Τριφύλλι να έχει φύγει με σκυμμέ-
νο το κεφάλι μόλις από επτά από τα 
τελευταία 53 παιχνίδια στα οποία έχει 
υποδεχθεί τους κιτρινόμαυρους.

Η ώρα του αθηναϊκού ντέρμπι, όπως συνηθί-

ζεται να αποκαλείται η αναμέτρηση ανάμεσα σε Πα-

ναθηναϊκό και ΑΕΚ, έφτασε. Οι Πράσινοι υποδέχονται 

τους κιτρινόμαυρους στο γήπεδο της Λεωφόρου στο 

πλαίσιο της 24ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος. 

Αυτό θα είναι και το πρώτο παιχνίδι μεταξύ των δύο 

ομάδων που θα διεξαχθεί στο «Απόστολος Νικολα-

ΐδης» μετά τις 19 Νοεμβρίου του 2017, όταν είχαν 

αναδειχθεί ισόπαλες με σκορ 1-1.

Στην προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του Παναθη-

ναϊκού κόντρα στην ΑΕΚ δεν μπορεί παρά να θεωρεί-

ται σύμμαχος η παράδοση. Και αυτό διότι οι Πράσινοι 

αγνοούν τι θα πει εντός έδρας ήττα από τους κιτρι-

νόμαυρους σε αγώνα πρωταθλήματος στην ιστορική 

τους έδρα από τις 7 Μαΐου του 2001. Τότε που η ΑΕΚ 

είχε επικρατήσει με σκορ 1-0. Το ακόμα πιο αξιοπρό-

σεκτο στατιστικό στοιχείο έχει να κάνει με το γεγονός 

ότι αυτή είναι η μία από τις μόλις δύο νίκες που έχει 

πανηγυρίσει η Ένωση στο «Απόστολος Νικολαΐδης» 

από το 1972 και έπειτα. Η δεύτερη φορά που ο Πανα-

θηναϊκός στο χρονικό διάστημα αυτό έχει φύγει από 

τον αγωνιστικό χώρο με σκυμμένο κεφάλι ήταν στις 

28 Νοεμβρίου του 1982.

Συγκεκριμένα, η αναφορά γίνεται αρχής γενομένης 

από την κόντρα μεταξύ των δύο ομάδων στις 17 Δε-

κεμβρίου του 1972, όταν το Τριφύλλι είχε πάρει τη 

νίκη με σκορ 3-1. Αξίζει να αναφερθεί πως ιδιαίτερα 

κολακευτική για τους Πράσινους είναι η προϊστορία 

των δύο ομάδων με γηπεδούχο τον Παναθηναϊκό 

και όταν χρησιμοποιεί ως έδρα το Ολυμπιακό Στάδιο. 

Συνολικά στο χρονικό διάστημα που προαναφέρθηκε 

έχει γνωρίσει μόλις 7 ήττες ως γηπεδούχος από την 

ΑΕΚ, με τελευταία εξ’ αυτών πριν λίγους μήνες και 

συγκεκριμένα στις 12 Ιουλίου του 2020 στο πλαίσιο 

των play offs του πρωταθλήματος.

Συνολικά σε αυτό το χρονικό διάστημα οι δύο ομάδες 

έχουν κοντραριστεί με γηπεδούχο τον Παναθηναϊκό 

σε 46 αγώνες κανονικής διάρκειας πρωταθλήματος 

και 7 play offs, το σύνολο 53. Εξ΄ αυτών, οι 27 έχουν 

διεξαχθεί στο «Απόστολος Νικολαΐδης», οι 25 στο 

ΟΑΚΑ, ενώ ένας έχει γίνει στο γήπεδο της Χαλκίδας. 

Άρα, λοιπόν, ο Παναθηναϊκός έχει γνωρίσει μόλις 

επτά ήττες σε 53 αγώνες.
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Κανονική διάρκεια

17 Δεκεμβρίου 1972 Απ. Νικολαΐδης 3 – 1

14 Οκτωβρίου 1973 Απ. Νικολαΐδης 1 - 0

22 Δεκεμβρίου 1974 Απ. Νικολαΐδης 0 - 0

14 Δεκεμβρίου 1975 Απ. Νικολαΐδης 2 - 2

15 Μαΐου 1977 Απ. Νικολαΐδης 2 – 0

30 Οκτωβρίου 1977 Χαλκίδας 1 - 1

10 Δεκεμβρίου 1978 Απ. Νικολαΐδης 2 - 2

3 Φεβρουαρίου 1980 Απ. Νικολαΐδης 1 - 0

10 Μαΐου 1981 Απ. Νικολαΐδης 0 - 0

27 Σεπτεμβρίου 1981 Απ. Νικολαΐδης 3 - 0

28 Νοεμβρίου 1982 Απ. Νικολαΐδης 1 - 2

15 Απριλίου 1984 Απ. Νικολαΐδης 0 - 0

25 Νοεμβρίου 1984 ΟΑΚΑ 3 – 2

5 Ιανουαρίου 1986 ΟΑΚΑ 2 - 1

22 Δεκεμβρίου 1986 ΟΑΚΑ 1 - 1

3 Ιανουαρίου 1988 ΟΑΚΑ 1 - 1

25 Σεπτεμβρίου 1988 ΟΑΚΑ 0 - 1

17 Δεκεμβρίου 1989 ΟΑΚΑ 0 - 0

31 Μαρτίου 1991 ΟΑΚΑ 4 - 0

9 Φεβρουαρίου 1992 ΟΑΚΑ 2 - 0

22 Νοεμβρίου 1992 ΟΑΚΑ 1 - 1

11 Σεπτεμβρίου 1993 ΟΑΚΑ 1 - 2

25 Μαρτίου 1995 ΟΑΚΑ 3 - 0

10 Απριλίου 1996 ΟΑΚΑ 1 - 0

15 Δεκεμβρίου 1996 ΟΑΚΑ 2 - 0

1 Μαρτίου 1998 ΟΑΚΑ 0 - 1

12 Μαΐου 1999 ΟΑΚΑ 0 – 0

13 Φεβρουαρίου 2000 ΟΑΚΑ 1 - 0

7 Μαΐου 2001 Απ. Νικολαΐδης 0 - 1

3 Μαρτίου 2002 Απ. Νικολαΐδης 2 - 0

9 Φεβρουαρίου 2003 Απ. Νικολαΐδης 2 - 1

1 Φεβρουαρίου 2004 Απ. Νικολαΐδης 2 - 1

15 Μαΐου 2005 Απ. Νικολαΐδης 0 - 0

5 Μαρτίου 2006 ΟΑΚΑ 1 - 0

23 Οκτωβρίου 2006 ΟΑΚΑ 1 - 2

11 Νοεμβρίου 2007 Απ. Νικολαΐδης 2 - 1

4 Ιανουαρίου 2009 ΟΑΚΑ 0 - 0

31 Ιανουαρίου 2010 ΟΑΚΑ 1 - 1

13 Φεβρουαρίου 2011 ΟΑΚΑ 3 - 1

6 Νοεμβρίου 2011 ΟΑΚΑ 3 - 2

4 Νοεμβρίου 2012 ΟΑΚΑ 1 - 0

1 Νοεμβρίου 2015 Απ. Νικολαΐδης 0 - 0

15 Ιανουαρίου 2017 Απ. Νικολαΐδης 0 - 0

19 Νοεμβρίου 2017 Απ. Νικολαΐδης 1 - 1

3 Νοεμβρίου 2018 ΟΑΚΑ 0 - 0

9 Νοεμβρίου 2019 ΟΑΚΑ 3 – 2

Play offs

30 Απριλίου 2008 Απ. Νικολαΐδης 4 - 1

13 Μαΐου 2009 ΟΑΚΑ 1 - 1

12 Μαΐου 2011 ΟΑΚΑ 1 - 1

20 Μαΐου 2012 ΟΑΚΑ 1 - 0

23 Μαΐου 2016 Απ. Νικολαΐδης 3 - 0

24 Μαΐου 2017 Απ. Νικολαΐδης 1 - 0

12 Ιουλίου 2020 ΟΑΚΑ 1 - 3

Αναλυτικά οι αγώνες πρωταθλήματος των δύο ομάδων σε αυτό το χρονικό διάστημα
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ΔΙΟΥΔΗΣ ΣΏΚΡΑΤΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 3/2/1993

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

10

LOPEZ HUESCA CARLOS DANIEL

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 12/06/1990

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΙΣΠΑΝΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΛΙΚΑΝΤΕ 

(ΙΣΠΑΝΙΑ)

6

YOUNOUSSE SANKHARÉ

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 10/9/1989

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΣΕΝΕΓΑΛΕΖΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΣΑΡΣΕΛ 

(ΓΑΛΛΙΑ)

PEREZ LOPEZ JUAN CARLOS

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 30/03/1990

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΙΣΠΑΝΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΜΑΔΡΙΤΗ 

(ΙΣΠΑΝΙΑ)

VELEZ JIMENEZ FRANCISCO

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 23/06/1991 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΙΣΠΑΝΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΤΑΡΑΓΟΝΑ 

(ΙΣΠΑΝΙΑ)

SCHENKEVELD BART

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 28/08/1991 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΟΛΛΑΝΔΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΝΤΕΕΝ ΧΟΡΝ 

(ΟΛΛΑΝΔΙΑ)

3 4

ΣΕΡΠΕΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 14/03/2001

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΘΗΝΑ
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5

ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 20/05/1998

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΘΗΝΑ

15

CHEIKH NIASSE

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 10/9/2000

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΣΕΝΕΓΑΛΕΖΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΓΚΟΣΑΣ 

(ΣΕΝΕΓΑΛΗ)

17 19

VILLAFANEZ LUCAS

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 4/10/1991 

 ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ 

(ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ)

ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 27/3/1998 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΠΡΕΒΕΖΑ 
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7

XAVIER ANTONIO

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 06/07/1992

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΓΚΙΜΑΡΑΕΣ 

(ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ)

AYOUB YASSINE

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 06/03/1994 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΟΛΛΑΝΔΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 

(ΟΛΛΑΝΔΙΑ)

8

MACHEDA FEDERICO

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 22/8/1991

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΙΤΑΛΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΡΏΜΗ  

(ΙΤΑΛΙΑ)

9

ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 2/11/1993 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΤΡΙΠΟΛΗ 

21

CANTALAPIEDRA AITOR

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 10/02/1996 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΙΣΠΑΝΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΒΑΡΚΕΛΏΝΗ 

(ΙΣΠΑΝΙΑ)

22

YENI NGBAKOTO

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 23/1/1992  

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΚΟΝΓΚΟΛΕΖΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΚΡΟΥΑ 

(ΓΑΛΛΙΑ)

23

ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ ΤΑΣΟΣ

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 31/5/1997 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΛΕΣΒΟΣ

ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΏΡΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 5/11/1997 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΚΑΤΕΡΙΝΗ

SANCHEZ FACUNDO

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 07/03/1990 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΣΑΝΤΑ ΦΕ 

(ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ)

11 12 14 27

ΙΏΑΝΝΙΔΗΣ ΦΏΤΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 10/01/2000

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΘΗΝΑ

ΑΘΑΝΑΣΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 27/11/2001 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΠΑΤΡΑ

37

ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 13/12/1995

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

44

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 27/02/2001 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΘΗΝΑ

38
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ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 6/5/1999 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΘΗΝΑ

99

ΛΑΖΛΟ ΜΠΟΛΟΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΘΟΔΏΡΟΣ ΚΑΤΣΑΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΣΙΝΝΗΣ 

ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΒΑΚΟΣ

ΣΥΝΤ. ΠΟΔ. ΤΜΗΜΑΤΏΝ

ΠΑΝΑΓΙΏΤΗΣ ΚΟΥΛΟΥΜΕΝΤΑΣ 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΙΑΤΡ. ΤΙΜ

ΣΏΤΗΡΗΣ ΣΥΛΑΪΔΟΠΟΥΛΟΣ  

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΑΡΣΕΝΗΣ ΚΟΝΤΟΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΠΑΓΙΑΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΏΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ  

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΓΙΏΡΓΟΣ ΚΑΛΟΠΗΤΑΣ   

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΞΕΝΟΦΏΝ ΚΏΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΓΙΏΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ

ΜΑΣΕΡ

ΗΛΙΑΣ ΑΜΠΑΤΖΙΔΗΣ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ

ΣΕΡΓΚΕΙ ΚΟΥΖΝΙΕΤΣΟΦ 

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΏΡΓΟΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ 

ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΏΝ

ΜΑΝΟΥΕΛ ΡΟΚΑ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ – SCOUT

MAURÍCIO JOSÉ DA 
SILVEIRA JÚNIOR

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 21/10/1988 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 

(ΒΡΑΖΙΛΙΑ)

88

ΤΖΑΒΙΔΑΣ ΣΠΥΡΟΣ

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 21/08/2001 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΘΗΝΑ

77

ΧΡΙΣΤΟΓΕΏΡΓΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 03/01/2000

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΘΗΝΑ

68

61

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 09/03/2002

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΘΗΝΑ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΏΤΗΡΗΣ

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 26/11/2001 

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΕΛΛΗΝΑΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΑΘΗΝΑ

55

BECH UFFE

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 13/01/1993

 ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΔΑΝΟΣ

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

57 58

MOLLO YOHAN

ΜΕΣΟΣ

ΗΜ. ΓΕΝ.: 18/07/1989

ΕΘΝΙΚΌΤΗΤΑ: ΓΑΛΛΟΣ 

ΤΌΠΌΣ ΓΕΝ.: ΜΑΡΤΙΓΚ

WHO IS WHO  
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SOCIAL MEDIA
Panathinaikos FC / ΠΑΕ Παναθηναϊκός

instagram.com/fcpanathinaikos

twitter.com/paofc_

ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ/ PANATHINAIKOS FC

 Panathinaikos F.C.

ΓΙΏΡΓΟΣ ΒΟΥΝΟΤΡΥΠΙΔΗΣ

ΓΥΜΝ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΝΑΓΝΏΣΤΟΥ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΏΝΏΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021
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ΘΕΜΑ  

Μπορεί η αναμέτρηση με τον Παναιτωλικό να μην 

είχε την έκβαση που θα ήθελαν οι ποδοσφαιριστές 

του Λάζλο Μπόλονι, ωστόσο, για έναν εξ’ αυτών θα 

μείνει χαραγμένη στη μνήμη του για πάντα. Ο λόγος 

για τον Δημήτρη Καραγιάννη που στο παιχνίδι του 

Αγρινίου πήρε για πρώτη φορά φανέλα βασικού με 

το Τριφύλλι στο στήθος. Ο νεαρός αμυντικός πραγμα-

τοποίησε το ντεμπούτο του με τον Παναθηναϊκό στις 

3 Νοεμβρίου του 2020 και συγκεκριμένα στο ματς 

με αντίπαλο τον Απόλλωνα Σμύρνης στο Ολυμπιακό 

Στάδιο της Αθήνας. Τότε είχε περάσει ως αλλαγή στο 

77’ στη θέση του Αχιλλέα Πούγγουρα. Λίγους μήνες 

μετά, πήρε το βάπτισμα του πυρός και στη βασική εν-

δεκάδα.

Η μεγάλη στιγμή 
του Καραγιάννη
Στο ματς της Δευτέρας κόντρα 
στον Παναιτωλικό ο Δημήτρης Κα-
ραγιάννης αγωνίστηκε για πρώτη 
φορά στην αρχική ενδεκάδα του 
Παναθηναϊκού, αποδεικνύοντας 
πως ο Λάζλο Μπόλονι συνεχίζει 
στο δρόμο της αξιοποίησης των 
ποδοσφαιριστών που προέρχονται 
από την Πράσινη Ακαδημία.



e-card: Απόκτησε την πιστωτική κάρτα Panathinaikos F.C. Visa
μέσω winbank, εύκολα και γρήγορα.

Απόκτησε την πιστωτική κάρτα Panathinaikos F.C. Visa της Τράπεζας Πειραιώς,

χωρίς να επισκεφθείς κατάστημα, αποκλειστικά μέσω της υπηρεσίας winbank web banking. 

Κάνε την πρώτη σου αγορά μέχρι τις 31/10/2020 και κέρδισε 3πλάσια τριφύλλια

καλωσορίσματος για να έρθεις πιο κοντά στα δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Πληροφορίες & όροι: www.piraeusbank.gr, T. 210 32 88 000

Panathinaikos F.C.
Visa

Όλες οι
κάρτες

yellows για
αγορές

Μίλια για
ταξίδια

Πόντοι ΑΒ
Βασιλόπουλος

Δώρα από την
ομάδα σας 

e-card

winbank.gr

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00
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ΘΕΜΑ  

Γεννημένος στις 27 Φεβρουαρίου του 2001, ο Δημή-

τρης Καραγιάννης έκανε τα πρώτα του ποδοσφαιρικά 

βήματα στον ΠΑΟΚ Μάνδρας, ενώ από το 2012 και 

μετά ανήκει στην οικογένεια του Τριφυλλιού. Στις 11 

Οκτωβρίου του 2018, υπέγραψε το πρώτο του επαγ-

γελματικό συμβόλαιο με τον Παναθηναϊκό και από 

το περασμένο καλοκαίρι προπονείται με την πρώτη 

ομάδα. Μάλιστα, στην αναμέτρηση κόντρα στον ΟΦΗ 

στο ΟΑΚΑ στις 18 Ιουλίου, στο πλαίσιο της τελευταί-

ας αγωνιστικής των play offs, συμπεριλήφθηκε για 

πρώτη φορά σε αποστολή της πρώτης ομάδας του 

Παναθηναϊκού.

Ο Έλληνας σέντερ μπακ αποτελεί μία ακόμα τρανή 

απόδειξη της εξαιρετικής δουλειάς που γίνεται στις 

Πράσινες Ακαδημίες, αφού συνολικά δέκα ποδο-

σφαιριστές προερχόμενοι από τα τμήματα υποδομής 

του συλλόγου έχουν πάρει χρόνο συμμετοχής στο 

φετινό πρωτάθλημα. Οι άλλοι εννέα είναι οι εξής: 

Ξενόπουλος, Αλεξανδρόπουλος, Μπουζούκης, Αθα-

νασακόπουλος, Σερπέζης, Τζαβίδας, Χατζηγιοβάνης, 

Ζαγαρίτης και Εμμανουηλίδης. Μάλιστα, είναι άξιο 

αναφοράς πως στην αναμέτρηση της Δευτέρας με 

αντίπαλο τον Παναιτωλικό πραγματοποίησε την πρώ-

τη του φετινή συμμετοχή στο πρωτάθλημα ο Σπύρος 

Τζαβίδας, ενώ ο ίδιος ποδοσφαιριστής λίγες μέρες 

νωρίτερα στο ματς με τον ΠΑΣ Γιάννινα για το Κύπελ-

λο Ελλάδος, είχε φορέσει για πρώτη φορά φέτος σε 

επίσημο παιχνίδι τη φανέλα με το Τριφύλλι στο στή-

θος. Οι υπόλοιποι οκτώ ποδοσφαιριστές έχουν κατα-

γράψει τουλάχιστον μία συμμετοχή στο βασικό σχήμα 

της ομάδας σε αγώνα πρωταθλήματος την τρέχουσα 

αγωνιστική περίοδο.

Ο Λάζλο Μπόλονι συνεχίζει το πλάνο της αξιοποίη-

σης των ποδοσφαιριστών που προέρχονται από τις 

Πράσινες Ακαδημίες, δίνοντας ευκαιρίες στα νέα παι-

διά να αποδείξουν ότι αξίζουν μία θέση στο ρόστερ 

του Παναθηναϊκού. Άλλωστε, όσο περνάει ο καιρός 

και οι απαιτήσεις αυξάνονται με συνεχόμενα παιχνί-

δια υψηλού βαθμού δυσκολίας, ο Ρουμάνος τεχνικός 

καλείται να αναζητήσει επιπλέον «όπλα» έτσι ώστε το 

Τριφύλλι να ανταποκριθεί με τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο.



ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ  
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17αγώνες σερί αήττητος ως γηπεδούχος σε ματς 
με την ΑΕΚ είχε φτάσει ο Παναθηναϊκός, δημιουργώ-
ντας μια μεγάλη επίδοση. Ολοκληρώθηκε στον αγώνα 
των play offs όταν οι Πράσινοι ηττήθηκαν με 3-1. 

9 αγώνες πρωταθλήματος αήττητος έμεινε ο Πα-
ναθηναϊκός μέχρι τη Δευτέρα όταν και ηττήθηκε στο 
Αγρίνιο. Κόντρα στον Παναιτωλικό διεκόπη ακόμα ένα 
σερί, αυτό των νικηφόρων εκτός έδρας αγώνων, με το 
Τριφύλλι να μένει στις τέσσερις διαδοχικές νίκες.

5 γκολ στα ματς Παναθηναϊκός – ΑΕΚ έχει πετύχει 
ο Μίμης Δομάζος και άλλα τόσα ο Αντώνης Αντωνιάδης. 
Ο Στρατηγός και ο Ψηλός του Τριφυλλιού συνέθεσαν 
το πιο γνωστό συμπληρωματικό δίδυμο του ελληνικού 
ποδοσφαίρου. 

3 από τα τελευταία 4 παιχνίδια που είχαν νικητή 
έληξαν με το νικητή να σκοράρει πάνω από ένα γκολ 
και τα ματς να πηγαίνουν στο over. 

3 γκολ έχει πετύχει απέναντι στην ΑΕΚ ο Φεντερί-
κο Μακέντα, ανεξαρτήτου έδρας. Δείχνει να έχει βρει 
τον… αγαπημένο του αντίπαλο ο Ιταλός!



ΠΑΕ Α.Ε.Κ.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

• Πρόεδρος: Ευάγγελος Ασλανίδης

• Έτος ίδρυσης: 1924
• Χρώματα: Κίτρινο - Μαύρο
• Γήπεδο: Ολυμπιακό Στάδιο
• Διεύθυνση: Πάτμου και Ολύμπου,  
 Μαρούσι
• Τηλέφωνο: 210 6855150
• Website: www.aekfc.gr

Σε τι κατάσταση βρίσκεται: 
Σε παρόμοια βαθμολογική θέση με τον Πανα-
θηναϊκό η ΑΕΚ που δείχνει πως θα παλέψει και 
εκείνη για ένα εισιτήριο για τα Κύπελλα Ευρώπης 
της επόμενης αγωνιστικής περιόδου. Μπορεί οι 
προσδοκίες στο κιτρινόμαυρο στρατόπεδο να 
ήταν διαφορετικές στο ξεκίνημα της περιόδου, 
όμως τα αποτελέσματα δεν τις δικαιολόγησαν.

Στην άκρη του πάγκου:
Σε παρόμοια βαθμολογική θέση με τον Πανα-
θηναϊκό η ΑΕΚ που δείχνει πως θα παλέψει και 
εκείνη για ένα εισιτήριο για τα Κύπελλα Ευρώπης 
της επόμενης αγωνιστικής περιόδου. Μπορεί οι 
προσδοκίες στο κιτρινόμαυρο στρατόπεδο να 
ήταν διαφορετικές στο ξεκίνημα της περιόδου, 
όμως τα αποτελέσματα δεν τις δικαιολόγησαν.
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Πακέτα 
προληπτικού 
Ελέγχου 

ΟΝΟΜΑ ΧΏΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ

1. Παναγιώτης Τσιντώτας ΕΛΛ 04.07.1993

16. Βασίλης Χατζημεμμανουήλ ΕΛΛ 09.08.1999

30. Γιώργος Αθανασιάδης ΕΛΛ 07.04.1993

99. Γιώργος Θεοχάρης ΕΛΛ 30.06.2002

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

2. Μιχάλης Μπακάκης ΕΛΛ 18.03.1991

3. Έλντερ Λόπες ΕΛΛ 04.01.1989

5. Ιονούτς Νεντελτσιάρου ΡΟΥ 24.04.1996

15. Ζίγκα Λάτσι ΣΛΟ 20.07.2002

19. Ντμίτρο Τσιγκρίνσκι ΟΥΚ 07.11.1986

24. Στράτος Σβάρνας ΕΛΛ 11.11.1997

26. Νασίμ Χνιντ ΕΛΛ 12.03.1997

33. Όλεγκ Νταντσένκο ΟΥΚ 01.08.1994

37. Βεντάντ Ραντόνια ΒΟΣ 06.09.2001

40. Μάριο Μιτάι ΑΛΒ 06.08.2003

88. Στάυρος Βασιλαντωνόπουλος ΕΛΛ 28.01.1992

ΜΕΣΟΙ

4. Νταμιάν Σιμάνσκι ΠΟΛ 16.06.1995

6. Νέναντ Κρίστιτσιτς ΣΕΡ 03.07.1990

8. Αντρές Σιμόες ΠΟΡ 16.12.1989

20. Πέτρος Μάνταλος ΕΛΛ 31.08.1991

25. Κώστας Γαλανόπουλος ΕΛΛ 28.12.1997

28. Έβγεν Σάκχοφ ΕΛΛ 30.11.1990

44. Ανέλ Σαμπανάτζοβιτς ΒΟΣ 24.05.1999

51. Γιάννης Σαρδέλης ΕΛΛ 30.11.2000

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ

9. Λιβάι Γκαρσία ΤΡΙ 20.11.1997

11. Καρίμ Ανσαριφάρντ ΙΡΝ 03.04.1990

14. Χρήστος Αλμπάνης ΕΛΛ 05.11.1994

17 Μουαμέρ Τάνκοβιτς ΣΟΥ 22.02.1995

18. Νέλσον Ολιβέιρα ΠΟΡ 08.08.1991

35. Μιχάλης Κοσίδης ΕΛΛ 06.02.2002

52. Ευθύμιος Χριστόπουλος ΕΛΛ 20.09.2000

53. Θεοδόδης Μαχαίρας ΕΛΛ 09.05.2000
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113 χρόνια ζωής συμπλήρωσε  ο μεγαλύτερος Σύλλογος της χώρας και έπρεπε να γιορτα-στούν.

Το λογότυπο του «Έτους ΓουέμπλεΪ» 

πήρε θέση στις εξέδρες του γηπέδου της 

Λεωφόρου.

Όταν έχεις κάνει κατάθεση ψυχής σε  

όλη τη διάρκεια του ντέρμπι…

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021

Hey ball! Sotiris is watching you!

Tο τελικό σκορ δεν είναι αυτό 
που θα ήθελαν οι ποδοσφαι-
ριστές του Μπόλονι. Υπάρχει 
όμως και ρεβάνς!

Τα χιονισμένα Ακαρνανικά όρη συνθέτουν 

ένα όμορφο τοπίο λίγο πριν τη σέντρα του 

αγώνα με τον ΠΑΣ.



nova.gr13831
(0,2500€/κλήση, από δίκτυο Forthnet.) 

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ
GOAL 

ΥΠΕΡ

GOAL 

ΚΑΤΑ

GOAL 

ΔΙΑΦΟΡΑ

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 23 58 18 4 1 56 11 +45

2 Π.Α.Ο.Κ. 23 46 13 7 3 40 20 +25

3 ΑΡΗΣ 23 44 13 5 5 28 14 +14

4 Α.Ε.Κ. 23 44 13 5 5 38 27 +11

5 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 23 41 12 5 6 27 16 +11

6 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 23 38 10 8 5 24 22 +2

7 ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ 23 30 7 9 7 24 29 -5

8 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 23 24 6 8 9 23 31 -8

9 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 23 24 6 6 11 21 26 -5

10 ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 23 22 6 4 13 23 32 -9

11 Ο.Φ.Η. 23 19 5 4 14 19 37 -18

12 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 23 17 3 8 12 12 30 -18

13 ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 21 15 3 6 12 11 34 -23

14 Α.Ε.Λ. 19 10 1 7 13 12 34 -22

24η ΑΓΏΝΙΣΤΙΚΗ
Σάββατο 27 Φεβρουαρίου 2021

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 17:15 Ο.Φ.Η.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 19:30 Π.Α.Ο.Κ.

Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 2021

ΑΡΗΣ 15:00 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

Α.Ε.Λ. 17:15 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 17:15 Car.gr ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 19:30 A.E.K.

Δευτέρα 01 Μαρτίου 2021

ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ 19:30 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

25η ΑΓΏΝΙΣΤΙΚΗ
Σάββατο 06 Μαρτίου 2021

Ο.Φ.Η. 15:00 Α.Ε.Λ.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 17:15 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

Car.gr ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 19:30 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Κυριακή 07 Μαρτίου 2021

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 15:00 ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 17:15 ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ

Π.Α.Ο.Κ. 19:30 ΑΡΗΣ

Δευτέρα 08 Μαρτίου 2021

A.E.K. 19:30 ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

36



ai160327052419_201019_1_IW_SuperLeague_Printanzeige_GR_170x240mm.pdf   1   21.10.2020   10:55:26


